

# πόλεμοι, σφαγές και επεκτατισμός, αυτός είναι ο πατριωτισμός!

Είναι περίεργο... όταν κάποιος πάει σε συγκέντρωση κόμματος λένε όλοι πως είναι είτε μέλος είτε ψηφοφόρος-φίλος του. Όταν πηγαίνει σε μια απεργιακή συγκέντρωση είναι βέβαιο πως θα είναι ή απεργός ή αλληλέγγυος κ.ο.κ. Αλλά όταν πηγαίνει και χειροκροτά φασίστες, ακροδεξιούς τσιράκια και ανθρώπους βιτρίνες από φράξιες του βαθέος

κράτους κτλ. που μάλιστα δεν είναι πως κρύβουν τα λόγια τους, μπορεί και να είναι "αγνός", ξεγελασμένος κ.ο.κ. Δεν έχουμε την ίδια άποψη αλλά μας αρέσει να τεκμηριώνουμε όσα λέμε οπότε παραθέτουμε (ενδεικτικά) τις απόψεις των διοργανωτών στο κάλεσμα των οποίων ανταποκρίθηκαν όσοι και όσες συμμετείχαν ...

**Η γεωργία Μπιτάκου, εκπρόσωπος του εθνικιστικού συλλαλητηρίου μαζί με έναν τραγόπανα από το άγιο όρος λένε:**  
"και όχι μόνο δε δίνουμε το όνομα αλλά απαιτούμε όλες τις χαμένες πατρίδες, τις αλύτρωτες πατρίδες, τον πόντο, τη μικρά ασία, μοναστήριον, γευγελή, την αγία σοφία, απαιτούμε όλα αυτά που μας πήρανε και τα απαιτούμε γιατί είναι ελληνικά"

## Δημήτρης Καμπόσος μέλος της συντονιστικής επιτροπής,

### ομιλητής των συλλαλητηρίων,

(Δήμαρχος Άργους Μυκηνών, μέλος της πολιτικής επιτροπής της νέας δημοκρατίας, ομιλητής στο συλλαλητήριο στην πάτρα που δεν έγινε ποτέ και σε ένα στον πύργο πλείας.)

Στις 23/2 σε δηλώσεις του σε βίντεο λέει τα εξής "αμυντικά": "(...) Τι προσπαθείτε να κάνετε; Βαφτίσια σε ένα κράτος που δεν υπάρχει; Αυτοί είναι ένα συνονθύλευμα. Έχουν ένα κομμάτι οι αλβανοί, ένα κομμάτι έχουν οι σέρβοι, ένα κομμάτι έχουν οι βούλγαροι και ένα κομμάτι είναι οι έλληνες. Για πάμε τώρα λοιπόν... **Δε παίρνουμε ο καθένας ό,τι μας ανήκει και να μην υπάρχει τίποτα. Να γίνει ένα κομμάτι αλβανία, να γίνει ένα κομμάτι σερβία, να γίνει ένα κομμάτι βουλγαρία και ένα κομμάτι να πάρουμε εμείς. Αυτούς τους έλληνες που είναι εκεί και να τελειώνουμε με αυτήν την ιστορία;** Γιατί δεν το κάνουμε έτσι λοιπόν; Αφού οι άνθρωποι είναι αδιόρθωτοι. Το κοσσυφοπέδιο να πάει στην αλβανία, να πάρουν οι βούλγαροι το δικό τους κομμάτι, οι σέρβοι το δικό τους και εμείς κανονικά να ανέβουμε και λίγο πιο πάνω.(...)

## Στέργιος Καλόγηρος

### μέλος της συντονιστικής επιτροπής των δύο συλλαλητηρίων και ομιλητής

(στέλεχος της πολιτικής άνοιξης του Α.Σαμαρά, πολιτικός φίλος του Α.Γεωργιάδη και υποψήφιος ευρωβουλευτής (το 2014) του κόμματος "Για την πατρίδα και το λαό" των Πολύδωρα, Ψωμιάδη και του Ν.Νικολόπουλου)

Ας ριζούμε μια ματιά στο λόγο του: "Θα έρθω σε ένα άλλο θέμα που αφορά τα αδέρφια μας την ελληνική μειονότητα που κατοικεί στα σκόπια. Όπως θα γνωρίζετε στα σκόπια **τουλάχιστον 700.000 ανήκουν στη λεγόμενη ελληνική μειονότητα.** Πρόκειται για αδέρφια που μεγάλωσαν, που γεννήθηκαν εκεί, για 700.000 ψυχές που έχουν όμως μέσα τους και είναι περήφανοι την ελληνική σημαία, είναι έλληνες, **είναι περήφανοι απόγονοι του μεγάλου αλεξάνδρου.** Είναι χριστιανοί ορθόδοξοι, πιστεύουν και αγωνίζονται για την πίστη της ορθοδοξίας και θα ήθελα από αυτό το βήμα να απευθυνθώ στην πολιτική ηγεσία της χώρας και να τους πω να δοθεί τώρα η ελληνική ιθαγένεια και να δοθούν ελληνικά διαβατήρια σε όλους τους έλληνες των σκοπίων. Θα πρέπει επιτέλους να αλλάξει το δόγμα και το δεν διεκδικούμε τίποτα να γίνει δεν παραχωρούμε αλλά διεκδικούμε την προστασία της ελληνικής μειονότητας όπου υπάρχει" και σε ένα σημείο της γραπτής εκδοχής του λόγου αναφέρει: "Σας μεταφέρω την αγωνία των ιδίων, αλλά και όλων εμάς των πυρωμένων Βλαχόφωνων Ελλήνων, να προστατευθούν τώρα τα αδέρφια μας, και **όταν θα διαλυθεί αυτό το κρατίδιο να μην χωριστεί η πατρίδα τους ανάμεσα σε μια «Αλβανία» και μια «Βουλγαρία», αλλά να επιστρέψει εκεί που ανήκει, στην αγκάλη της αγαπημένης πατρίδας Ελλάδας."**

**όσοι&όσες συμμετέχουν στα εθνικιστικά  
συλλαλητήρια δεν είναι απλά  
φασίστες ή φιλοφασίστες...**

**είναι και κάτι χειρότερο... είναι το κομμάτι της κοινωνίας  
που γουστάρει πολέμους και στηρίζει  
τα επεκτατικά σχέδια του κράτους και των αφεντικών του,  
έχοντας συνδέσει τα συμφέροντα του με αυτά.-**